## DRINKS.

## Johnnie Walker Red Label Icons Whisky 70cl



## Informations supplémentaires

Numéro d'article	704233
Alcool	40%
Contenu	70cl
Pays	Grande-Bretagne
Région	Glasgow, Écosse
Embouteilleur	Johnnie Walker and Sons, 5 Lochside Way, Edinburgh, EH12 9DT, Scotland
Marque	Johnnie Walker
Туре	Assemblage de Scotch Whisky
L'usage	Pur ou pour une variété de boissons mixtes
Dégustation	Nez: des notes fumées et épicées, ainsi qu'une touche de vanille. Bouche: sucré, avec du malt, de la fumée et des épices. Finale: longue, avec des notes épicées.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	Composé de whiskys légers de la côte est écossaise et de whiskys plus tourbés de la côte ouest
Honneurs	Lauréat de plus de 30 prix, dont deux médailles d'or au Le Monde Sélection Grand et trois médailles d'or à l'International Wine and Spirit Competition.
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du



REGLEMENT (UE) n°1169/2(	011.	
--------------------------	------	--

L'emballage im Karton

## **Description**

L'histoire du Blended Scotch Whisky le plus vendu commence en 1820, lorsque Johnnie Walker ouvre une épicerie après la mort de son père. Alors que d'autres magasins proposaient des Single Malts très irréguliers, le fils de Johnnie, Alexander, a commencé à les assembler à partir de 1857, afin que son whisky ait toujours la même qualité. En tant que "pionnier de l'assemblage", le Johnnie Walker Red Label a permis à la marque d'être connue dans le monde entier à partir de 1909. Le Blended Scotch réunit jusqu'à 30 whiskys provenant de distilleries de toutes les régions d'Écosse. Il est essentiellement composé de whiskys légers de la côte est écossaise et de whiskys tourbés de l'ouest, ce qui lui donne son goût typique.